11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.01.2024 22:44:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2024 16:39:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314940/answer/314941




MaHOBepOHTHO, 4YTO MCKPHUBJIEHHKE IIOJIOBOI'O YJIE€HA BIIMAET Ha JJIMTEJIbHOCTE IIOJIOBOT'O aKTa. Hy}KeH
OYHBIN OCMOTD. HauHwurte Cc Bu3uTa K YDPOJIOTry Ha OYHOM IIpHEMe.



